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e-CIRCULAR TO MEMBERS 

CHARTERED TAX INSTITUTE OF MALAYSIA (225750-T) 

 

e-CTIM TECH-DT 48/2015      25 June 2015  

 

TO ALL MEMBERS 

 

TECHNICAL 
 

 
Direct Taxation 
 
GRACE PERIOD FOR SUBMISSION OF FORM B, BT, M AND MT VIA e-FILING – 
LHDNM MEDIA RELEASE 

 
The Inland Revenue Board of Malaysia (LHDNM) has announced in its recent Media Release that 
it has agreed to extend the submission of the Income Tax Return Form (ITRF) and payment of tax 
payable for year of assessment (YA) 2014 for individuals with business income (Form B, BT, 

M and MT) to no later than 15 July 2015. However, this extension only applies to tax payers 
who declare their taxes via e-filing. 
 
For manual (paper form) submission, the due date for submission of the ITRF and payment of tax 
payable for YA 2014 for individuals with business income (Form B, BT, M and MT) remains on 30 
June 2015. 

 

Members can also refer to our e-CTIM TECH-DT 13/2015 dated 26 January 2015 and e-CTIM 
TECH-DT 23/2015 dated 2 March 2015 on the same subject matter. 

 

Members may read the LHDNM’s Media Release in full at the websites of the Institute and 
LHDNM. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Disclaimer  
 
This document is meant for the members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  CTIM has taken all reasonable care in 
the preparation and compilation of the information contained in this E-CTIM. CTIM herein expressly disclaims all and any liability or 
responsibility to any person(s) for any errors or omissions in reliance whether wholly or partially, upon the whole or any part of this E-
CTIM. 
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http://www.ctim.org.my/file/news/50/03002_e-CTIM%20TECH-DT%2013-2015%20-%20Filing%20Programme%20for%20ITRFs%20in%20the%20Year%202015.pdf
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